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Pět řidičů pod vlivem drog, dvě osoby v pátrání – výsledky akce na Náchodsku.

Ve dnech 28. 11. 2025 od 15:00 do 29. 11. 2025 do 03:00 proběhla rozsáhlá dopravně bezpečnostní
akce na Náchodsku. Policisté se během ní zaměřili hlavně na řidiče, kteří by mohli usednout za
volant pod vlivem alkoholu nebo jiných omamných a psychotropních látek, na dodržování rychlosti v
obci i mimo obec a také na pátrání po hledaných osobách a odcizených vozidlech.

Do akce se zapojili policisté dopravní i pořádkové služby. Hlídky byly rozmístěny na místech, kde se
dlouhodobě objevují problémy s dopravní kázní a kde je vyšší koncentrace lidí.

Policisté během dopravně bezpečnostní akce na Náchodsku zkontrolovali bezmála šest set vozidel a
jejich řidičů. Při kontrolách bylo odhaleno pět případů řízení pod vlivem omamných a psychotropních
látek. Hlídky zároveň vypátraly dvě osoby vedené v celostátním pátrání a odhalily jeden trestný čin
maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, kdy řidič usedl za volant i přes uložený zákaz řízení.
Celkově policisté zjistili třiatřicet přestupků.

Akce ukázala, že i přes opakované upozorňování se stále najdou řidiči, kteří hazardují se životem
svým i ostatních. Pět případů řízení pod vlivem drog není zanedbatelný výsledek, stejně jako
skutečnost, že se někteří řidiči vědomě dopouštějí trestné činnosti. Přesto většina kontrolovaných
řidičů pravidla dodržovala, což je pozitivní zpráva a za jejich zodpovědný přístup jim děkujeme.

Dopravně bezpečnostní akce byla součástí širšího adventního opatření, které policie realizuje v
souvislosti s vánočními svátky. Jde o rozšířený výkon služby zaměřený nejen na dohled nad
bezpečností silničního provozu, ale také na ochranu tzv. měkkých cílů – míst s větší koncentrací lidí,
jako jsou nákupní centra, trhy či kulturní akce.

Naším cílem není jen rozdávat pokuty. Podobné akce mají především preventivní charakter –
chceme, aby si řidiči uvědomili, že alkohol ani drogy za volant nepatří, že rychlost může mít fatální
následky a že pravidla silničního provozu chrání životy nás všech.
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